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JTtoboe cocTaBHOE YMUCIIO MOXKHO
eOVHCTBEHHbIM 0Opa3oM NpeacTaBnTb B
BUOe NponsBeaeHnsa nNpocTbIX
MHOXXUTENEN.
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Pa3noXunTtb Ha NpocTble
MHOXuUTenn 4UCro
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Uucno genutcs nuulb Ha Te NPOCTbIE
HYNCI1d, KOTOpPblE BXOOAT B COCTAaB €10
Pa3J1oOXKEHNA HA NMPOCTbIE MHOXWUTEJTIN.

600=2-2-2-3-5-5 He aerimTcd Ha 7/, 11.



Yncno genntcd nuilb Ha Te COCTaBHbIE
ymncna, pasnoXXeHnsa KoTopbiX Ha NPOCThLIe
MHOXUTENM NMOJTHOCTbLIO B HEM

~OAepPXUTCS.
600=2-2-2-3-5-5 AENATCAHA 40:2-2-2-5
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UToObI OTKPbLITb CENd), HY>XHO BBECTU KOO, —
? 4YMCII0, COCTOSALLEE U3 MATU NPOCTbIX YNCEr,
° 3anncaHHbIX B nopsake yobiBaHuS.
\ Bce 9T 4yncrta — NpocThbie MHOXUTENN Ynucna
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YOobHbIM cnocob HaxoXaeHUsa npon3BeneHns
4yrcern ¢ NOMOLLbIO PA3NOXEHUS UX HA NPOCTbIe
MHOXUTENU
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Pa3noXxutb 4Yncno Ha MNPOCTbl€ MHOXUTEJTN —
3Ha4YNT 3anncatb YACI10 B BUAE
rnpon3eegeHnd npocCTbiX YACET.
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ITtoboe cocTtaBHOE HaTyparibHOE YMNCIIO
MO>XHO NpeacTaBnTb €4NHCTBEHHbLIM
obpasom B Buae nponsseneHns npocTbiX

qynucersi, eCliin He y‘-II/ITbIBaTb Nnop4dnKa 3armcu
MHOXUTEeneum



